
Český svaz házené --- Severočeský svaz házené 
 

PO Box 69, 400 01 Ústí nad Labem 
 

                       svcsh@svcsh.cz      fax:475 201 657     www.svcsh.chf.cz 
 

Zápis ze zasedání SK SvčSH č. 10/10-11 
 

které se konalo dne 2. prosince 2010 v zasedací místnosti ÚKS ČSTV v Ústí nad Labem. 

 

Přítomni: HART Martin, SVOBODOVÁ Marcela, MATIS Miroslav, ŠNÝDR František 

Hosté: PEŠEK Petr 

 

Program: 

1. Zahájení  

2. Došlá pošta 

3. Různé 

4. Pokuty 

 

1. Zahájení   

Zasedání zahájil předseda SK SvčSH p. Hart v 16,00 hod. 

 

2. Došlá pošta 

 

 TJ Lokomotiva Louny – tabulka turnaje MB-114 

 Dukla Praha - tabulka turnaje – MA-104 

 HSK Tygři Ústí n./L. – tabulka turnaje SH – 55 

 DHK Baník Most – rozpis turnaje – PM – 351 

 DHK Liberec – omluva z turnaje PM - 351 

 

Došlé zápisy:  

 MB – 114 – v pořádku; 

 MA – 104 – v pořádku; 

 SH – 55 – v pořádku; 

 

 

3. Různé : 

 

Soutěţní komise provedla kontrolu mistrovských turnajů mini a přípravky, zda bylo postupováno 

dle Rozpisu soutěţí SvčSH (dovednostní soutěţe). Soutěţní komise zjistila, ţe na turnaji č. PM 350 

konané pořádajícím oddílem DHK Liberec se dovednostní soutěţe nekonaly!! 

  

Házenkářský Desetiboj  

Soutěţní komise předává k projednání na Exekutivu SvčSH Házenkářský Desetiboj, z důvodu 

neúčasti některých klubů. 

 

 

 

 

4. Pokuty   

P050  2.12.10 HK Chomutov 200,-Kč SK 09/10-11 ……… ……… 

P051 2.12.10 TJ Šroubárna Ţatec 200,-Kč SK 09/10-11 ……… ……… 

P052 2.12.10 DHK Liberec 500,-Kč SK 09/10-11 ……… ……… 

P053 2.12.10 Baník Most 50,-Kč SK 09/10-11 ……… ……… 
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P050 – Na základě nerespektování licenční politiky trenérů v utkání SK SvčSH rozhodla o udělení pokuty 

dle Rozpisu soutěží severočeské oblasti článek 20. Disciplinární řízení, odstavec  4. Pokuty – 

Nerespektování licenční politiky trenérů v utkání MB-114 

 

P051 – Na základě nerespektování licenční politiky trenérů v utkání SK SvčSH rozhodla o udělení pokuty 

dle Rozpisu soutěží severočeské oblasti článek 20. Disciplinární řízení, odstavec  4. Pokuty – 

Nerespektování licenční politiky trenérů v utkání MB-114 

 

P052 – Na základě neplnění, nerespektování příkazů řídících orgánů SK SvčSH rozhodla o udělení 

pokuty dle Rozpisu soutěží severočeské oblasti článek 20. Disciplinární řízení, odstavec 4. Pokuty – 

neplnění, nerespektování příkazů řídících orgánů, legislativních předpisů a rozpisů soutěží.(doplňkové 

soutěže na turnaji č.PM -350). 

 

 P053 - Na základě pozdního zaslání hlášenky (rozpis turnaje MB-113) SK SvčSH rozhodla o udělení pokuty 

dle Rozpisu soutěží severočeské oblasti článek 20. Disciplinární řízení, odstavec 4. Pokuty – Nezaslání 

rozpisu v termínu. 
 

 

 

 
 

 

 
 zapsala:            předseda SK SvčSH: 
Marcela SVOBODOVÁ v.r.                    Martin HART v.r.  

 

Podepsaný originál je uložen v dokumentaci Exekutivy SvčSH v Ústí n.L. 


